



多云遮阳 “焖烤”模式开启

晚报讯 (记者 马高超) 昨日,雨水再次爽约,烈日依然当头,30℃的最高气温“烤”验着人们耐热力的同时,也带来了空气质量的好转,我市多数监测点空气质量等级为良。今日为多云天气,高温仍在“3字头”徘徊,好在明日起,阵雨有望为我市稍稍降温,高温将再次回到30℃以下。

市气象部门预报,今天全市天气多云,东风2—3级,最低气温24℃,最高气温31℃。预计:23日,多云转阴有阵雨,东南风2—3级,气温24—29℃;24日,阴有阵雨,东到东南风2—3级,气温23—29℃。

昨日下午4时许,省环境监

控网站上数据显示,我市空气质量稍有好转,8处监测点中2处空气质量等级为轻度污染,其余均为良。其中,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM10;污水处理厂空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;薛城

区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;峄城区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM10;台儿庄区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM10;高新区空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5。

6月我市环境综合指数与菏泽并列第12位,改善幅度最大 数据告诉你 空气在变好

晚报讯 (记者 王龙飞) 昨日,省环保厅网站发布我省大气环境质量6月份17城市排名,我市环境空气质量综合指数与菏泽并列第12位,同比改善幅度达17.8%,成为17地市改善幅度最大的城市。

6月,全省细颗粒物(PM2.5)平均浓度为57μg/m³,同比改善10.9%;可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为109μg/m³,同比改善0.9%;二氧化硫

(SO₂)平均浓度为32μg/m³,同比改善17.9%;二氧化氮(NO₂)平均浓度为29μg/m³,同比改善17.1%;“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均为20.9天,同比增加了3.8天;环境空气质量综合指数平均为6.09,同比改善5.6%。

“蓝天白云,繁星闪烁”天数最多的是烟台、威海,为30天,最少的是济南,为13天;同比增加最多的是济宁,

增加10天,同比减少的仅有滨州,减少2天。细颗粒物(PM2.5)浓度最低的是威海,为32μg/m³,最高的是聊城、菏泽,为75μg/m³;同比改善幅度最大的是临沂,为29.7%,同比恶化幅度最大的是滨州,为5.2%。可吸入颗粒物(PM10)浓度最低的是威海,为54μg/m³,最高的是济南,为138μg/m³;同比改善幅度最大的是临沂,为19.3%,同比恶化幅度最大的是德州,为

20.8%。二氧化硫浓度最低的是烟台、威海,为12μg/m³,最高的是淄博,为57μg/m³;同比改善幅度最大的是烟台,为36.8%,同比恶化幅度最大的是日照,为47.1%。二氧化氮浓度最低的是威海,为14μg/m³,最高的是淄博,为51μg/m³;同比改善幅度最大的是我市,为41.5%,同比恶化幅度最大的是菏泽,为14.8%。

专业技术职务 资格评审开始了

晚报讯 (记者 苏羽) 市人力资源和社会保障部门日前透露,我市2015年度专业技术职务资格评审工作启动。具体时间安排为:7—9月组织申报、评议推荐和呈报;10月底前完成评审工作;12月底前完成审核、备案工作。凡在我市企事业单位、社会中介组织从事专业技术工作的农民,均可按照规定程序和要求申报。

评审取消“国际商务专业人员”职业资格,已取得国际商务师资格并在专业技术岗位从事国际商务工作的人员,可按经济专业申报评审高级经济师任职资格。

事业单位实行岗位管理制度,专业技术人员申报评审专业技术职务资格,应与所在专业技术岗位要求的专业技术职务资格系列(专业)相一致,本单位未设置相应专业技术岗位的,不得推荐评审相应系列(专业)的专业技术职务资格。实行评聘分开事业单位高、中级专业技术职务资格人数超过核准的相应岗位数15%和尚未实施岗位设置管理制度的事业单位,除引进的急需高层次专业技术人才外,不再推荐评审。

非公企业职称评审开通“绿色通道”,民办非企业单位由所在地人力资源和社会保障部门审核呈报。劳务派遣人员、人事代理机构按申报人所在单位隶属关系推荐申报;城市无工作单位的职业者和农村从事专业技术工作的人员,由其所在街道社区和村委会推荐申报。

五年制高职 计划招1213人

晚报讯 (记者 马帅) 市教育部门日前发布2015年初中后高等职业教育、高等师范教育及普通中等专业学校招生计划。今年我市计划招生总数为8179人,其中省教育招生考试院下达的各招生学校在我市招收五年制高职计划数为1213人,五年制高职(师范)计划390人;三二连读高职计划1778人,我市与各中等专业学校签定的普通中等专业学校计划4798人,各类计划实行全市统一划线录取。

五年制高等师范教育最低录取控制分数线为186分,五年制高职、三二连读高职最低录取控制分数线为153分;普通中专实行注册入学,直接网上填报志愿。填报初中后高等师范教育和高等职业教育的考生必须具有枣庄市2012级初中学籍,参加我市2015年初中学业考试,成绩达到最低录取控制分数线。考生登录用户名为本市2015年初中学业考试的准考证号,密码为考生本人身份证号,考生要先更改密码,后填报志愿,如忘记密码,请到参加考试的区(市)招生办重置。投档录取按“志愿优先、成绩优先”的原则进行,五年制高职、三二连读高职按1:1投档,由招生学校审核录取。五年制高等师范教育,按1:1.2投档,由招生学校面试合格后按成绩录取。



纪念

近日,市中区齐村镇柏山村村民曹栋宜,展出了花费30多年时间收藏的数百枚毛泽东主席纪念章。数百枚像章中,有难得一见的红旗形、心形、星形的,材质多为铝、铜,也有用铅、陶瓷、有机玻璃、塑料、竹木等材质的。

(记者 孙慧英 摄)

报名学车遭遇被动协议

属驾校商业行为,主管部门无相关规定

晚报讯 (记者 王龙飞) 日前,有市民称在驾校交完报名费后,工作人员又让其签订一份被动协议,这让他十分不解。对此,市交通部门驾培科相关负责人表示,该协议属驾校的内部商业行为,并无相关规定对其进行约束。

前几天,该市民在山亭区某驾校交完学习C1驾照的报名费后,工作人员又递给他一份纸质协议,上面写道,“自愿接受驾校入学受理手续,注册

入学后一学到底(从理论考试合格起C1:2个月、大车:3个月),直到拿证;中间绝不间断,如中间不来参加训练和考试,视为本人自动放弃,所有交款费用作废(学籍注销),因学员延误导致驾校名额指标不能按时使用,给驾校造成的损失(暂按每月3600元计算损失),一切后果由学员全部承担”。该市民表示,他在该驾校学习,理应遵循该驾校的相关规章制度,但该协议提到的

“学习过程中绝不间断,如中间不来参加训练和考试,视为本人自动放弃”的条款让人无法理解。而且,他认为即便有该协议,工作人员也应在交费前就进行说明,而不是等到交费后再让其签署协议。

对于此事,市交通部门驾培科相关负责人表示,对于目前驾校学车的相关规定,只有国家于2013年颁布的《中华人民共和国机动车驾驶证培训教学大纲》,其中只规定了C1驾

照学员的总学时需为78小时,其他却无对学时内具体该如何学习进行相关规定。针对该问题,交通部门在2012年曾联合相关部门联合下发过一份提倡如何学车的协议,但只是一个样本,并不能作为唯一参考。该驾校提供的这份协议属驾校本身的经营行为,报名者如不满意,可选择其他驾校另行报名。